

# 当兵在思想里埋下了革命的种子

在思想上学习上身体上严格要求自己，班面貌焕然一新

水工九二班以解放军为榜样，带着问题学习毛主席著作，

水工九二班在暑假去部队当兵一个月，思想、作风、军事和身体等各方面都受到很大锻炼。提起这次当兵，班上同学都说：“在我思想上埋下了革命的种子！”

从部队回来以后，班上的政治空气更加活跃了。学习解放军彻底革命化，成为大家的共同愿望。在部队，解放军同志带着问题学习毛主席著作，学一点用一点。

高。班上好些同学都说：“学习上也要从难从严，从实际出发，这样，将来才能为革命做出更多贡献。”

革命事业要求我们必须有一个健康的体魄。同时，爬山，游泳，长途跋涉，是水利工作者的基本功之一。这个班的同学为了适应革命事业的需要，学习解放军吃大苦、耐大劳的革命品质，在这学期先后组织了两次行军爬山活动。他们从学校到西山徒步行军五十里，然后登上西山最高峯——“鬼见愁”。在行军途中，还进行了“防空”、急行军、越过“铁丝网”等民兵训练活动。爬山时，有的同学还没有爬上去有些累了，但一想到前面就是敌人，我们必须攻下这座山头，马上精神百倍，继续往上爬。有的同学手被山石划破了，有的同学脚磨破了，谁也没有理睬这些，仍坚持到顶。在体育活动方面，他们成立了锻炼小组，坚持了每周三次以上的体育锻炼。最近水九年级开展了一次北京到革命圣地延安的象征性长跑，这个班的同学都积极参加了这一活动。由于他们坚持经常锻炼，大家不仅健康水平有所增长，体育成绩也有提高。当兵前班上同学参加校和系代表队的不过十几人，现在已有二十六人，占全班总人数的百分之八十。在水利系同学举行的冬季长跑比赛中，这个班获得了总分第二名。经过一个夏天的苦练，全班基本上学会了游泳。有一位同学，在去部队当兵前还不会游，现在已能游一千五百米的距离。他们还坚持了经常开展民兵活动。一些同学还组织了一个基干民兵班。在最近的一次紧急集中，这个班的行动最迅速，而且队伍比较整齐，得到好评。

他们学习了解放军“一帮一，一对红”后，大家在生活上相互关心，在思想上互相帮助，促进了班上的团结。有一个宿舍的同学，过去常为一点小事争吵得面红耳赤，彼此很少在思想上互相帮助。当兵后，他们感到：应该学习解放军的三八作风，搞好团结。为此他们学习了《为人民服务》、《反对自由主义》等文章，大家很有感触地说：我们从祖国各地来到一起，也是为了一个共同的革命目标。我们的班集体，也是一个革命队伍，我们为什么不按照毛主席的教导“互相关心，互相爱护，互相帮助”呢？从此他们打破了过去的隔阂，形成了团结友好、人人争上游的风气。现在他们彼此间经常谈心，交流《九评》学习心得。

他们表示：今后还要更好地学习解放军，开展经常性的民兵活动，把自己更快地培养成又红又专、能文能武的革命接班人。

（张端凯）